
 
The following table shows unweighted, weighted and benchmark values for weighting variables 

in the April 2025 ABC News/Washington Post/Ipsos poll. The survey has a design effect due to 

weighting of 1.1. See methodological details here. 

 
 Unweighted Weighted Benchmark 

Age by sex    

18-29, Male 7.3 10.0 10.0 

18-29, Female 6.9 9.8 9.8 

30-44, Male 12.5 13.0 13.1 

30-44, Female 11.9 13.0 13.0 

45-59, Male 12.7 11.4 11.5 

45-59, Female 10.8 11.7 11.7 

60+, Male 18.3 14.3 14.3 

60+, Female 19.6 16.6 16.6 

    

Race/ethnicity    

White/Non-Hispanic 66.8 60.8 60.8 

Black/Non-Hispanic 10.3 12.1 12.1 

Other or 2+ Races/Non-Hispanic 9.1 9.3 9.3 

Hispanic 13.9 17.9 17.9 

    

Education    

Less than HS 6.9 9.3 9.3 

HS graduate or equivalent 24.5 28.7 28.7 

Some college 27.0 26.3 26.3 

Bachelor’s degree 23.6 22.4 22.4 

Masters or above 18.0 13.4 13.4 

    

Region by metro status    

Northeast, metro 15.7 15.9 15.9 

Northeast, non-metro 1.9 1.3 1.3 

Midwest, metro 17.4 16.3 16.3 

Midwest, non-metro 4.4 4.2 4.2 

South, metro 32.2 33.1 33.1 

South, non-metro 5.1 5.6 5.6 

West, metro 21.5 21.4 21.4 

West, non-metro 1.8 2.3 2.3 

    

Household income    

Under $25,000 7.5 9.8 9.8 

$25,000-$49,999 12.9 14.3 14.3 

$50,000-$74,999 15.1 14.7 14.7 

$75,000-$99,999 12.7 12.5 12.5 

$100,000-$149,999 20.0 19.3 19.3 

$150,000 and over 31.8 29.4 29.4 

https://abcnews.go.com/US/PollVault/abc-news-polling-methodology-standards/story?id=145373
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Language dominance    

English dominant 4.1 5.3 5.3 

Bilingual 7.6 9.4 9.4 

Spanish dominant 2.2 3.2 3.2 

Not Hispanic 86.1 82.1 82.1 

    

2024 presidential vote    

Donald Trump 33.6 29.5 29.5 

Kamala Harris 34.0 28.6 28.6 

Another candidate 1.2 1.0 1.0 

Did not vote/Refused 31.1 40.9 40.9 

    

Party identification    

Democrat 30.2 30.2 30.2 

Ind/Other – lean Democrat 19.5 17.1 17.1 

Refused to lean 4.0 4.5 4.5 

Ind/Other – lean Republican 15.1 18.3 18.3 

Republican 31.3 29.9 29.9 

  
Note: 2024 presidential vote is adjusted to 2024 nonvoters, voters and vote choices. Just among 2024 

voters, candidate preferences are 50% Trump, 48% Harris, 2% other, weighted; and 49% Trump, 49% 

Harris, 2% other, unweighted. 

 

Sources: 

- Census Bureau Current Population Survey 2024 March Supplement (age by sex, race/ethnicity, 

education, region by metro status, household income) 

- Census Bureau 2023 American Community Survey (language dominance) 

- Associated Press tabulation of certified results (2024 presidential vote) 

- Pew 2024 National Public Opinion Reference Survey (party identification) 


